
ΜΕΤΑΒΑΣΗ ΑΠΟ ΤΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΣΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ 
 
Φέτος, λόγω των ιδιαίτερων συνθηκών που επικρατούσαν με το άνοιγμα των 
σχολείων, πραγματοποιήσαμε και εμείς τη μετάβαση με έναν διαφορετικό από τον 
προγραμματισμένο τρόπο. Τα περισσότερα παιδιά είναι εξοικειωμένα με τον χώρο 
του Δημοτικού, καθώς με τη λήξη του ωραρίου μας, πηγαίνουν στο Δημοτικό για να 
παραλάβουν τα αδέρφια τους. Επίσης, τα απογεύματα παίζουν στο χώρο του 
Δημοτικού. 
Με τα παιδιά συζητήσαμε για το τι ξέρουν και τι θα ήθελαν να μάθουν από τα 
παιδιά της Α΄ τάξης και τη δασκάλα τους.  Έτσι, καταγράψαμε τις ιδέες των παιδιών 
και τις στείλαμε με email μαζί με το γράμμα μας. Επίσης τα παιδιά σκέφτηκαν ότι θα 
πρέπει να τους στείλουμε και ένα δωράκι. Κάναμε λοιπόν ζωγραφιές, τις 
φωτογραφίσαμε και τις στείλαμε  με το ίδιο email. 
 
Ανίχνευση ιδεών 
 
Υποτμήμα 1 

  
 
Υποτμήμα 2 

  
  



Γράμμα στο Δημοτικό σχολείο 
 
Γεια σας! Τι κάνετε; 
Σας αγαπάμε πολύ, αν δεν το ξέρετε. 
 
Θέλουμε να έρθουμε και να σας δούμε από κοντά, αλλά δεν μπορούμε γιατί έχουμε 
κορονοϊό. Δεν μας αφήνουν να έρθουμε και έτσι θα βγάλουμε κι εμείς κι εσείς 
φωτογραφίες. 
Εμείς εδώ πέρα έχουμε πολλά παιχνίδια. 
Θα θέλαμε να μας δείξετε την τάξη σας και τις τσάντες σας.  
Όταν θα περάσει ο κορονοϊός, θα μπορέσουμε να έρθουμε και να μας τα δείξετε. 
 
Σας έχουμε ένα δωράκι από ζωγραφιές! 
 
Θέλουμε να πάμε στην Α΄ Δημοτικού, γιατί είναι πολύ καλή και για να σας 
βλέπουμε παιδιά, στο διάλειμμα και όταν σχολάμε. 
  
Αγαπάμε πολύ τις κυρίες και τους κυρίους του Δημοτικού. 
Γεια σας. 
 
 

 
 
 
Λίγες μέρες αργότερα η κυρία Ευαγγελία, δασκάλα της Α΄ δημοτικού και τα παιδιά,  
μας απάντησαν. Στο ηλεκτρονικό τους γράμμα, περιέγραψαν με λίγα λόγια τη ζωή 
στο δημοτικό σχολείο. Μας έστειλαν και φωτογραφίες από την τάξη, η οποία είναι 
διαμορφωμένη διαφορετικά (λόγω κορονοϊού) για την ασφάλεια των παιδιών. 
  



 
 
 

  
 
 
Τα παιδιά ευχήθηκαν η τάξη που θα τους υποδεχτεί τη νέα σχολική χρονιά να είναι 
και  πάλι κανονική. 
 
Έτοιμοι για το Δημοτικό σχολείο; 
ΕΤΟΙΜΟΙ!!! 


